
Župan Stričak: Hvala svim vrijednim ljudima koji su radom, znanjem i 

požrtvovnošću kroz generacije gradili i stvarali Varaždinsku županiju 
1.5.2025. 

 

 

Općina Bednja i Turistička zajednica Trakošćan Općina Bednja i ove su godine 

zajedničkim snagama organizirale bogat kulturno-zabavni program povodom 

obilježavanja Međunarodnog praznika rada, tradicionalne manifestacije koja se 

svake godine 1. svibnja održava u slikovitom ambijentu Trakošćana. 

 

Brojni posjetitelji iz svih dijelova županije, ali i šire, i ovoga su se puta okupili kako bi 

uživali u glazbi, tradiciji i zajedništvu. Program je započeo nastupom Kuburaškog 

društva Prva kubura Višnjice, čiji su pucnjevi simbolično označili početak slavlja. 

Potom su se posjetiteljima predstavili Limena glazba DVD Bednja, 

Kulturno-umjetnička društva Cvetlinski zvon, Josip Jedvaj i Josip Genc, dok se za 

dobru atmosferu i zabavu u nastavku dana brinuo Glazbeni sastav Kavaliri. 

 

Načelnik Općine Bednja Damir Poljak tom je prilikom istaknuo važnost održavanja 

ove manifestacije 



 

- Praznik rada u Trakošćanu postao je već tradicionalno mjesto okupljanja naših 

sumještana, gostiju i ljubitelja prirode i kulture. Cilj nam je svake godine ponuditi 

sadržaj za sve generacije kojim njegujemo našu kulturnu baštinu. Posebno me veseli 

što smo dočekali kraj radova na izmuljivanju Trakošćanskog jezera i što naši 

posjetitelji napokon mogu uživati u ljepotama jedne od najpoznatijih i najposebnijih 

lokacija u Hrvatskoj - rekao je načelnik Poljak ujedno zahvalivši svim izvođačima i 

udrugama na njihovom doprinosu, kao i svima koji su stigli u Trakošćan kako bi 

zajedno proslavili Međunarodni praznik rada. 

 

Ovom tradicionalnom obilježavanju Praznika rada prisustvovao je i župan 

Varaždinske županije, Anđelko Stričak sa  svojom zamjenicom Silvijom Zagorec. 

Stričak je naglasio kako je Praznik rada prilika da se prisjetimo i zahvalimo svim 

vrijednim ljudima koji su svojim radom, znanjem i požrtvovnošću kroz generacije 

gradili i stvarali Varaždinsku županiju. 

 

-Praznik rada podsjeća nas i danas na trajnu obvezu da čuvamo dostojanstvo rada, 

osiguramo kvalitetne uvjete i podržimo stvaranje novih prilika za razvoj i napredak – 

posebno za naše mlade. Samo stvaranjem boljih prilika kroz kreiranje pozitivnih 

trendova u gospodarstvu i kroz socijalni dijalog, zajedno možemo stvoriti 

Varaždinsku županiju zadovoljnih ljudi. Svim radnicima, umirovljenicima i mladima 

želim sretan Praznik rada – uz zahvalu za doprinos boljitku naše Varaždinske 

županije - poruka je župana Stričaka koji je zajedno sa zamjenicom Zagorec te 

načelnikom Poljakom posjetiteljima dijelio prvosvibanjski grah. 











  

 

 


